



Дорогая Великая Богиня, я представляю себе, как растёт разумность человека, как он мудреет с годами – это видел, то прочитал, здесь обсудил. Он не стал бы делать в старшем возрасте то, что может сотворить «себе на голову» в юности, потому что стал опытным в смысле жизнотворчества. Мы говорим, что он стал умнее от слова ум или разум.

А как растёт сознание человека? Сознание – то, как он воспринимает действительность, как он видит. Это фильтр, через который он воспринимает действительность? И как меняется этот фильтр? С чем это связано – тоже с опытом?

ВБ: Ты спрашиваешь, в чем разница между разумом и сознанием? Сознание есть у родившегося ребенка, а разума пока нет. Сознание есть у сумасшедшего человека, а разум потерян. Сознание есть у маугли, а разум находится в стадии животного.

Сознание – экипировка тела для нахождения в среде. Но мы говорим о росте сознания. Как же оно может развиваться? Растет дальновидение, связь с Высшим Я, обуславливающаяся и разумностью, эмпатия, видение тонких планов, например, астрального и эфирного. Вы лучше сможете лечить энергиями, принимая нужные вибрации и волны.

Мы беседуем с тобой при помощи более развитого сознания, это не разум/эго со мной говорит, а разумность Высшего Я. А с Высшим Я ты согласна и объединена, иначе как бы мы с тобой беседовали? Но это передача по каналу, ты находишься сознанием все-таки на Земле. Согласна с тобой, сознание твое непрерывное и соединяет планы во время такой беседы.

Вы просто еще не в полной мере используете свои высшие сознания, не научились пока выражать себя на высших планах. Это связано с тем, что вы пока что «слоны в посудной лавке», как вы шутите, в высших планах, потому что часто с собой прихватываете страх, опасения, агрессию, подозрительность и пр. Это имеет основание в астральном плане и в нижнем ментальном плане, где встречаются негативные существа. В огненном плане вы таким образом снижаете свои вибрации.

Еще вам пока сложно отойти от представлений вашего плана, трехмерного, вы создаете себе образы так, как вам привычно. Это делает ваше подсознание. Со временем вы научитесь пропускать сквозь себя информацию, не задерживая ее, отфильтровывая нужную. У вас разовьются ощущения энергий, эмоций, чувствительность в тонком плане перейдет в нужную фазу. Вы научитесь мгновенно принимать и посылать информацию в огненном плане; вы это уже делаете, но не успеваете понимать ее физическим разумом.

Учитель помогает вам «выплыть» на более высокий план, но вы пока что мало что в нём ощущаете. Дело практики, как вы уже убедились в огненном плане. Со временем вы научитесь ощущать реакцию на вас других существ огненного плана, научитесь вести себя подобающе, разговаривать и общаться с огненными братьями.

Ваша связь физического разума и высшего разума будет возрастать от практики. Это как раз и есть общее сознание личности. И личность начнет проецировать на физический план свои собственные наработки, влиять на твое земное сознание.

Мы прошли до монады в последнем твоём сеансе. Но там тоже существует личность, индивидуальность, потому что мы различали монады других космических рас, которые отличаются от человеческих. Возможно, это не личностные качества особи, существа, а общая картина расы, матричная основа - как она на сегодня выглядит?

ВБ: Все существует сейчас. И то, что вы почувствовали, есть то, что как опыт слито в высшем плане в такую вот зуареллу. Это не личностные отличия, а расовые, как коллективная душа расы рептилоидов (одного из видов), инсектоидов, наиболее близких вам, и человекообразных. Мы показали вам разницу, чтобы вы поняли больше себя.

Расскажу читателям, как это выглядит. Человеческие монады наполнены любовью. Они теплые и мирные, ибо имеют свои совершенства именно в любви и приятии. Их (более низковибрационный) опыт привел их в состояние радости и покоя, блаженства и благодати. Они перешли от борьбы к равноправию и согласию, научившись строить «мосты» с другими подобными зуареллами.

Монада рептилоидной расы, с которой мы повстречались на этом плане, демонстрирует силу, власть и могущество. Она несколько подавляет и стремится доминировать.

Инсектоидная раса, одна из многочисленных, выглядела как дотошный ученый, дошедший до всех тонкостей и премудростей материи и сознания. Все самые тонкие и

тончайшие материи были ими изучены и применены как законы вещества.

Каково строение зуареллы?

ВБ: Это атмический план, и зуареллы - коллективные существа предварительного плана перед монадическим. Здесь собран весь исторический опыт и обнулен внутри существа, чтобы не мешать ему своими настройками и прошлым опытом веков и эр. То есть, это срез высшего сознания, самого совершенного, дошедшего до атмы. Здесь убраны темные энергии и эмоции, планы и цели завоевания и господства. Это идеальный план. Но, как видишь, идеалы у рас тоже разные, достижения и стремления тоже разные, поэтому и высшие понятия выражаются через разные образы космических рас.

Одни развивают силу и волю, другие интеллект, а мы – любовь и мудрость? Это прямо как наши лучи сознания – Активного Интеллекта, Любви-Мудрости и Воли-Могущества.

ВБ: Да, соответствует. Как ты считаешь, что важнее всего развить?

Одно без другого невозможно. Но как видно, все-таки есть различия даже на таком высоком плане. И все эти цели развития благородны и оправданы, кроме подавления и завоевания при помощи силы и могущества.

Могущество не дается тупым и развратным существам. Все они достигли высших планов, справившись со своей низменной животной натурой. И применяют свои свойства и особенности на благо всем, обучая других и выравнивая свои зуареллы с Планом Творца.

Расскажи, пожалуйста, о Планах Творца. Мы можем только предполагать, что они связаны с благоденствием всех существ. Но разве паразиты дают благоденствовать на

Автор: Наталья Котельникова

12.08.2023 16:20 - Обновлено 12.08.2023 16:30

всех планах нормальным существам?

План Творца и связан с тем, чтобы убрать всех паразитических существ, пока они не превратили нашу вселенную в паразита на самом высоком уровне.

Но как я прочитала, темные цивилизации тоже являются паразитическими, выросшими на светлых?

Не совсем так. Есть разные.

Рабство как процесс является проявлением паразитизма?

По большей части да, если одни представители расы паразитируют на других представителях своей или чужой расы. Но если смотреть глубже, вы тоже паразитируете на животных и растениях. Неумело паразитируете на использовании воды – представителя священных вод вселенной, превращая ее в грязь.

Планы Творца также связаны с объединением и проникновением всех особенностей рас друг в друга, чтобы обогатить всеми достижениями. Это путь следующего этапа развития коллективного сознания.

Чем отличается сознание современной молодежи от сознания более старших их родителей? Я вижу, что есть среди молодых совсем другие – видящие и ищущие. Мы же пришли к духовности в более зрелом возрасте. Или, можно сказать, нас «дотолкали» Учителя.

Поиски и неудачи – тоже толчки, чтобы не засыпало сознание, все время было бдительным. Да, многие молодые люди приходят в тела с других подпланов, более высоких, предваряя появление строителей астрального мира на Земле. И этот план будет не таким, что покидает сейчас Землю, а новым, более приятным и совершенным.

Молодые люди черпают знания в более высоких регистрах, часто связаны с рождения со своими Высшими Я, но не знают об этом, просто считают всех такими же.

Ваша цивилизация предлагает им путь обесценивания и унижения, одурманивает и отупляет их с детства, чтобы не дать развиваться их высшему сознанию. Этому надо противопоставить развитие духовных нерелигиозных школ и групп для детей. К сожалению, есть огромная сила противостояния этому - религии и науки, которые борются с нами на государственном уровне. Надо внедрять духовность, просто увеличивая насыщенность эзотерическими знаниями обиход, историю, генетику, науку о сознании, само строение человека - его функционирование как души и тела.

Лучше всего это получилось бы у молодежи, потому что для них нет разницы в физическом сознании и сознании Высших Я. Но они начинают свой путь чаще с традиционных духовных школ – борьбы различных направлений, буддизма, индуизма, йоги. Но здесь нет понятий о Высших сознаниях. Наоборот, происходит закрепощение человека в его физическом теле и дается проявление высших энергий как нирваны или благодати свыше, не самим человеком, не его силами и сознанием, а присутствием в поле богов. Ты – только телесный человек, а боги или высшие энергии – награда тебе за терпение и праведность. Это и есть путь религии.

Соединение сознаний всех уровней – наш путь воспитания многомерности человека, развитие его многомерного потенциала и выход на Всё Что Есть. Это стало возможным за одну жизнь.

Нужен такой необычный учитель, которого бы до этого знала вся страна, которому было бы позволено говорить больше, чем каждому из вас, и он стал бы проповедовать эзотеризм на огромную аудиторию. С кем не поспоришь и не возразишь.

Ну, у нас есть много таких личностей, таких как Нил Дональд Уолш, Джо Диспенза, Хиксы, Саи-Баба, Экхарт Толле ...

Они все на физическом уровне, ты просто не замечаешь. Да, они много дали человечеству, кроме многомерности. МНОГОМЕРНОСТЬ и рост сознания ВЗИМОСВЯЗАНЫ.

Автор: Наталья Котельникова

12.08.2023 16:20 - Обновлено 12.08.2023 16:30

Мы сегодня говорим о росте сознания. Это связано только с многомерностью. Осознанность на физическом плане – тоже прекрасный путь в духовность. Выкристаллизация разума в честность и совесть, просветление – прекрасный путь. Это создает базу для дальнейшего роста сознания. И дальнейший рост связан с соединением с Высшими Я.

Благодарю! Все очень ясно и красиво!

Наталья Котельникова